

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年7月12日
戊戌年五月廿九



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第11849期 (今日8版)

香城产业基金孵化“金蛋”

“方片互动”落户咸宁一年营收5000万元

本报讯 记者周萱报道:7月9日,市文新广局主动与咸宁方片互动网络有限公司对接,落实对互联网文化企业发展的扶持政策。方片互动是一家集研发与运营于一体的本地化集成互联网公司,致力于打造三四线城市用户的本地化娱乐、资讯及电商平台。2017年,该公司得知咸宁出台了支持互联网产业发展的相关政策,决定落户咸宁,并因此获得我市香城产业基金红土成长基金400万元扶持。

自2017年5月入驻咸宁以来,方片互动仅用一年多的时间,由最初的3人发展到现在的180人,形成了总部在咸宁,在北京、上海、武汉、西安设立研发基地,在全国20个城市设立办事处,重点开拓广西市场的格局,实现营业收入5000万元,利润1000万元。围绕互联网上下游产业,方片互动已投资3家企业,合资1家企业,业务覆盖手机游戏开发、短视频制作,并

将其中2家引入咸宁落户。今年,该公司与湖北科技学院展开校企合作,实施咸宁互联网人才培训“千人计划”,着手解决咸宁互联网产业发展的人才制约难题。

该公司总经理马顺仁表示,公司计划成立一支总额过亿的基金,引入互联网产业相关企业进来。计划到2020年实现业务覆盖全国200个城市,年收入5亿元的目标,并赴港上市。

丁小强就贯彻落实全省生态环境保护大会精神强调

深入贯彻落实习近平生态文明思想 凝聚生态文明建设和环境保护合力

本报讯 记者朱哲报道:11日上午,省委省政府召开全省生态环境保护大会,深入学习贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神,安排部署下一阶段工作。

市委书记、市人大常委会主任丁小强在咸宁分会场收听收看会议,并迅速就全市学习贯彻全省生态环境保护大会精神提出要求,市委副书记、市长王远鹤在武汉主会场参加会议。

丁小强强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大

精神为指导,深入贯彻习近平生态文明思想和视察湖北重要讲话精神以及全国、全省生态环境保护大会精神,加快推进咸宁绿色发展、高质量发展,促进生态环境质量持续改善。要进一步强化生态文明建设的思想自觉和行动自觉,做好生态文明建设的“加减乘除”,坚决打好污染防治攻坚战。要全面推进省级环保督察问题整改工作,着力解决突出生态环境问题,加快构建生态文明体系,形成节约资源和保护环境的生产方式、生活方式和治理方式,推动我市生态文明建

设和环境保护工作再上新台阶,为高质量生态强省建设贡献咸宁作为。

丁小强强调,加强生态文明建设和生态环境保护,是当前咸宁最重要的工作之一。要坚持问题导向,统筹做好各项工作,凝聚工作合力,坚决打赢蓝天保卫战,着力打好碧水保卫战,扎实推进净土保卫战,确保污染防治、生态环保工作落实到位,确保党中央和省委生态环境保护决策部署在咸宁落地生根。要学习借鉴宜昌经验,坚持生态文明建设从娃娃抓起,让生态环保知识进校园、进课堂、进课程,通过丰富多彩的课堂教学和实践活动,把生态环保理念深深扎根到孩子们的心中,引导全社会形成崇尚生态文明、保护生态环境的社会氛围。

市政协主席曾国平,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥,市委常委、纪委书记程良胜,市委常委、市委组织部部长王济民,市委常委、常务副市长何开文,市委常委、市委秘书长张方胜,市委常委、市委统战部部长周勇,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋在咸宁分会场收听收看。

丁小强寄语党外人士

为促进咸宁发展 贡献智慧和力量

本报讯 记者周荣华报道:7月11日,市委书记、市人大常委会主任丁小强与所联系的5位党外人士谈心交友。

座谈会上,黄晖、余艳萍、镇方松、杨斌斌、易大文等党外人士,分别围绕支持实体经济发展、生态环境保护、人才引进储备、民生教育发展等方面畅所欲言。他们建议提高教师待遇、壮大师资队伍;建议持续推进“三抓一优”、促进工业崛起;建议进一步把旅游与乡村振兴结合起来、抓好美丽乡村建设……代表们的发言既有关乎大局的理性思考,也有着眼具体事项的建言献策。

认真听取发言后,丁小强对大家的意见和建议表示肯定。他指出,与党外人士交朋友,是党的统一战线工作的优良传统,是坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,提高党的执政能力建设的重要环节,是畅通信息、掌握第一手情况的重要渠道。

丁小强希望,大家充分发挥统一战线的独特优势和特殊作用,更好地凝聚起团结合作的思想共识,紧跟时代步伐,主动关心社会发展,进一步将建言献策日常化,为促进咸宁经济社会发展贡献智慧和力量。

曾国平在赤壁调研时要求

推动经济高质量绿色发展

本报讯 记者饶红斌报道:7月10日下午,市政协主席曾国平赴赤壁市调研工业经济、乡村振兴、旅游发展工作。市政协秘书长游强进参加调研。

曾国平一行先后走进赤壁市经济开发区湖北霍尔科技、英迪创新科技等项目现场,详细了解企业生产经营和项目建设进展情况,以及企业在融资需求、技术创新等方面遇到的实际困难。他指出,各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以供给侧结

构性改革为主线,坚持问题导向,坚持市场导向,坚持质量第一,效益优先,推动经济高质量绿色发展。

曾国平一行还来到赤壁市政协机关指导工作。他强调,各政协委员要坚持把党的政治建设贯穿于政协履职全过程和各方面,充分发挥政协党组领导核心作用、基层党组织战斗堡垒作用、共产党员先锋模范作用、更好联系服务各党派团体和各族各界人士,助推党的十九大战略部署在咸宁落地生根。

打造公园城市·建设中部绿心

打好攻坚战 建设大道

——访市交通运输局局长金山

咸宁日报全媒体记者 陈新

公园城市建设对城市交通提出新要求,交通部门如何履职尽责,服务公园城市建设?日前,市交通运输局局长金山接受记者采访。

记者:交通部门如何规划和建设咸宁的交通网络?

金山:经济发展,交通先行。建设公园城市,以打好三年交通攻坚战为契机,加快推进综合交通大通道建设,统筹考虑铁路、公路、水运等多种运输方式的特点,加快建设“二纵二横一环”的立体综合运输大通道。“二纵”:武汉—咸宁—岳阳、武汉—咸宁—九江。“二横”:黄石—咸宁—洪湖、阳新—咸宁—岳阳。“一环”:长江黄金航道综合运输带。加快推进重点通道、武汉城市圈内环高速前期研究等工作。

记者:公园城市建设包括“一城十区”“二十景区”等景区项目,交通部门如何加快修建旅游公路,保障景区道路畅通?

金山:要以推进乡村振兴为契机,加快推进重点通道建设,以“四好农村路”建设为重点,做到

三个融合——与特色小镇、美丽乡村建设充分融合,与乡村旅游发展充分融合、与特色农业产业充分融合,大力推动农村公路拓宽改造、危桥改造和生命防护工程建设,积极开展旅游示范工程建设,规划后10年建设旅游公路1300公里。加快县、乡、村三级农村物流服务体系建设,建设集客运、物流、商贸、邮政、快递、供销等多种功能于一体的乡、村两级综合服务站。结合美丽乡村示范点、田园综合体、特色小镇等建设,每年完成500公里客运班车农村公路提档升级。

记者:交通设施既要建又要养,交通部门如何补短板、保畅通、惠民生?

金山:要大力推行“建养一体化”模式,补齐综合交通运输体系短板。要推进高速公路、国省干线、农村公路道路两旁绿化工作,栽种具有咸宁特色、观赏性强的绿化树种。要优化港口布局,推动资源整合,加快推进嘉鱼港总体规划修编,整体对“一江三水”(长江、陆水、富水、金水)进行统一规划。

今日 导读

临时疏导点为流动摊贩安“家”

(详见第四版)



墙绘扮靓家园

9日,赤壁市柳山湖镇易家堤村,来自武汉的画师正在墙体上手绘风景画。

今年6月,该镇以镇区田园风光、葡萄产业为基础,在易家堤村绘制3D墙绘1800余平方米。山水入画中,画映山水间,栩栩如生的墙绘扮靓了乡村,也对村民起到潜移默化的教育作用。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 孙睿 摄



赋以山水新生命

——走进通山燕厦乡

咸宁日报全媒体记者 刘文景 特约记者 孔帆升 通讯员 朱丽莹 明洁

拆除时,他不仅要带头把自家的拆光,还要说服动员大家拆。“说实话,我也困惑,我也难受,一家人的生计没了。但想起现在这都是吃的子孙饭,苦的后代人,只能铁了心、咬着牙拆啊!”

阵痛,这是转型和新生必须付出的代价。发展方式的转型,发展动能的转换,必然要淘汰一些落后的产能,调整一部分人的利益。

库区人懂得,眼前损失与长远利益、局部损失与全体损失相比,孰轻孰重。

燕厦盛产优质石材,也曾成就过“全国大理石之乡”的美名。但长期过度开发、低成本经营,也造就了不少的“癞痢山”,不仅污染环境,更是“大煞风景”。

挖山不止,也被紧急叫停。

山上的石,水里的鱼,曾是通山人引以为豪、撬动发展的“双杠”,一下子没了,该有多大的失落感、失重感?

但,新生总是伴随着阵痛,成长就会付出代价。

二

能人回来,资本进来;产业“着

墨”,旅游“点睛”……

眼下,燕厦乡产业发展风生水起。

上海臻华建筑材料有限公司法人陈刚,是库区走出去返乡的能人。他开发建设的龙燕湾生态农业观光度假园项目,计划总投资3.5亿元,目前已到位资金3000万元。

总投资7亿元,总装机容量100MW的燕厦乡理畈村光伏发电站,是目前华中地区最大的光伏电站,项目投资2.67亿元,安装太阳能板30MW。项目建成后,年可发电1亿度,利税2500万元。

三

清水出芙蓉,首当北冲村。

北冲村,曾是山区中的山区,贫困中的贫困。旅游产业项目龙燕湾生态观光度假园项目的落户建设,1800亩连片荒山全部种上苗木花果,1500亩精品养殖鱼池,40多户集中建设的居民小洋楼,加上正在规划建设的山地运动、汽车露营、水上亲子游等项目,让该村摇身变成休闲、观光、摄影者的乐土。

从昔日的边远村、特困村,到发展

新村、旅游名村,北冲村,完成了富水湖里的“龙门之跃”。

资源变资本,山上再造;劣势变优势,在水一方。

崇崖峻的险峻、牛鼻孔大桥的雄伟,芦苇荡的秀美,点缀在16.65亿立方米、8万余亩水面。

对于万顷碧波、千山叠翠的富水库区,需要的是大投资、大手笔。龙燕湾项目,相信会是老区发展多米诺骨牌的第一个骰子。

乡党委书记方声果说,燕厦乡明确了“红色边贸,旅游强乡”发展路子。高山油料、低山苗木、石山光伏、环湖水果、绿岛旅游、塘库养殖,都是做山水文章。

乡长徐立安告诉记者,从2013年以来,改、扩、新建的甘燕公路、富新公路、塘畅公路和龙燕公路,将全面打通燕厦四大出口。

时代催生的发展大戏,让“五区”已不再是闭塞、贫困、落后的代名词,而是春天常驻的人间乐园。

山清水秀,绿色发展的通山富水库区,将颠覆人们的山水认知、山水审美、山水概念!